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Αθήνα, 27 Μαΐου 2026 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ και ΑΙΤΗΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ 

 

Προς: Την Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης κα Νίκη Κεραμέως 

            Τον Υπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας κ. Ευάγγελο Τουρνά 

 

Θέμα: « Ελλείψεις πυρασφάλειας σε Βρεφονηπιακούς Σταθμούς της ΔΥΠΑ » 

 

Σύμφωνα με δημοσιεύματα, η Πυροσβεστική Υπηρεσία πραγματοποίησε ελέγχους στους 28 

Βρεφονηπιακούς Σταθμούς της ΔΥΠΑ, από τους οποίους φέρεται να προέκυψαν σοβαρές ελλείψεις 

στα μέτρα πυρασφάλειας. 

Κατά τις ίδιες πληροφορίες, σε ορισμένους σταθμούς έγιναν συστάσεις συμμόρφωσης, ενώ σε 

τουλάχιστον δύο περιπτώσεις επιβλήθηκαν διοικητικά πρόστιμα ύψους 9.000 ευρώ. Αναφέρονται, 

μεταξύ άλλων, ζητήματα που αφορούν πυροσβεστήρες, καλωδιώσεις, μελέτες πυροπροστασίας και 

συνολικά την ασφαλή λειτουργία χώρων όπου φιλοξενούνται βρέφη και νήπια. 

Η υπόθεση προκαλεί εύλογη ανησυχία στους γονείς και στους εργαζομένους, καθώς αφορά δημόσιες 

δομές φροντίδας μικρών παιδιών, στις οποίες η τήρηση των κανόνων ασφαλείας πρέπει να είναι 

πλήρης και αδιαπραγμάτευτη. 

 

Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτάσθε: 

1. Ποια είναι τα αποτελέσματα των ελέγχων της Πυροσβεστικής στους 28 Βρεφονηπιακούς 

Σταθμούς της ΔΥΠΑ; 

2. Σε ποιους σταθμούς διαπιστώθηκαν ελλείψεις και ποιες ήταν αυτές; 

3. Σε ποιες περιπτώσεις επιβλήθηκαν πρόστιμα ή έγιναν συστάσεις συμμόρφωσης; 

4. Διαθέτουν όλοι οι σταθμοί ισχύον πιστοποιητικό πυρασφάλειας και εγκεκριμένη μελέτη 

πυροπροστασίας; 

5. Έχουν ενημερωθεί επισήμως οι γονείς και οι εργαζόμενοι; 

6. Ποια μέτρα έχουν ληφθεί για την άμεση αποκατάσταση των ελλείψεων; 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

5666

Αριθμ. Πρωτ. Αίτησ. Κατ. Εγγράφων:

543

Ημερομ. Κατάθεσης:

27/5/2026
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Και αιτούμεθα την κατάθεση των κάτωθι: 

1) Τα πορίσματα ελέγχου της Πυροσβεστικής. 

2) Τις πράξεις επιβολής προστίμων και τις συστάσεις συμμόρφωσης. 

3) Τα πιστοποιητικά πυρασφάλειας των Βρεφονηπιακών Σταθμών της ΔΥΠΑ. 

4) Τις εγκεκριμένες μελέτες πυροπροστασίας. 

 

 

Η Βουλευτής 

 
Ασπασία Ιωάννη Κουρουπάκη 

ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Β1' ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ 




